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I) IMPEDANCE D'UN DIPOLE .

Soit un dipôle alimenté par une tension alternative ( sinusoïdale ). 
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La tension efficace U est proportionnelle à l'intensité efficace I du courant. 

Le quotient de la première grandeur par la seconde est donc constant U / I = constante. 

Ce quotient est un nombre positif qui représente le module de l'impédance. 

Le module de l'impédance Z est égal au quotient de la valeur efficace de la tension appliquée par l'intensité efficace du courant qui le traverse. 


                                         Avec : U en Volt ( V )

                                                     I en Ampère ( A )

                                                    Z en ohm ( Ω )

En régime sinusoïdal la loi d'ohm s'écrit : 


Par abus de langage le module de l'impédance Z est appelé                          , mais l 'impédance complètement définie est : 




Remarque: 

Par la suite on appellera Z ( module de l'impédance ) : 
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